
Ž Á D O S T 
o poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Kobylá nad Vidnavkou   

 
 

ROK: 2025 
 

Informace o žadateli: 

Žadatel: Klub sportovního tance Jesenicka z.s. 
(název organizace) 

Adresa sídla: U Jatek 916/8, 790 01 Jeseník 

Kontaktní adresa: Jesenické nábřeží 805, 793 76 Zlaté Hory 

Statutární zástupce s uvedením právního důvodu zastoupení: Ing. et Ing. Jaroslav Kavický, předseda správní rady 
(dle společenské smlouvy, stanov apod.) 

Právní forma žadatele: Zapsaný spolek 
(občanské sdružení, nadace, o.p.s., sportovní klub apod.) 

Předmět činnosti žadatele: Hlavní činností je výuka sportovního tance dětí, mládeže a dospělých, 
současně se ale věnujeme i volnočasovým aktivitám se zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport. 

IČ žadatele: 017 785 95 

Bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s. č.ú.: 212762648/0600 

Telefonní kontakt: 773 337 956 

Emailová adresa:  kst.jesenicka@seznam.cz 

Kontaktní osoba: Ing. et Ing. Jaroslav Kavický 

Telefonní kontakt: 773 337 956 

Emailová adresa: kst.jesenicka@seznam.cz 

 

Požadovaná výše daru v Kč: 2.500,- Kč 

 

Účel daru: 
(vymezte přesně činnosti, popis akce, projektu) 

Předmětem a účelem daru je částeční krytí nákladů na AKADEMII konané v Národním Domě v Lipové-lázni. 

Klub sportovního tance Jesenicka z.s. (dále jen „KLUB“) pravidelně slavnostně ukončuje školní rok zajímavou akcí 
AKADEMII. Naše žádost je směrovaná právě na podporu této naší nejdůležitější akce ve školním roce, tedy 
AKADEMIE 2025. Jedná se už o 8. ročník. Náš KLUB se věnuje výuce sportovního tance i volnočasovým aktivitám 
se zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport, více níže v popisu činnosti. Máme tedy u nás širokou škálu 
soutěžních i nesoutěžních tanečníků všech generací. Děti, mládež, dospělí i senioři, soutěžní i nesoutěžní tanečníci, 
každý má u nás své práva a povinnosti vyplývající z jejich zařazení do oborů. Jedinou společnou povinností 
a současně právem je vystoupit na AKADEMII 2025 a předvést svým rodičům, známým a rovněž široké veřejnosti 
své dovednosti. AKADEMIE probíhá opět v prostorách Národního Domu v Lipové-lázni a bude 28.6.2025. Občané 
Kobylé nad Vidnavkou jsou na ni tímto srdečně zváni. 

Popis činnosti organizace: 

Klub sportovního tance Jesenicka z.s. je v současnosti stabilní sportovní klub, působící v okrese Jeseník. V KLUBU 
máme prakticky všechny věkové kategorie děti, mládež i dospělé. Naší hlavní činností je výuka sportovního tance 
dětí a mládeže ve věku 5-19 let v párových latinsko-amerických tancích (LAT) a standardních tancích (STT) a jejich 
následné soutěžení v té úplně nejvyšší lize v ČR, v soutěžích pořádaných Českým svazem tanečního sportu (ČSTS). 
Pro děvčata bez partnera vytváříme tzv. sólo obory (sólo tanec, synchro a formace), rovněž s možností soutěžit v LAT 
ale i v STT na stejných soutěžích jako páry, tedy i zde je to o vrcholovém sportovním tanci. Věnujeme se ale 
i volnočasovým aktivitám se zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport. Máme u nás pravidelnou celoroční výuku 
mládeže i dospělých i v této nesoutěžní oblasti. Pořádáme rovněž taneční kurzy společenských tanců. Pro mládež 7. -
 9. ročníků ZŠ tzv. „Předtaneční“ kurzy a pro dospělé a seniory  tzv. Taneční kurzy pro dospělé. Pokoušíme se, zatím 
bezúspěšně, o zavedení kurzů pro děti 4. - 5. ročníků ZŠ. tzv.“ Minipředatneční“ kurzy. Naopak velice úspěšnou 
novinkou od září 2024 se stali naše LATINO kurzy pro ženy všeho věku. Více k volnočasovým aktivitám našeho 
KLUBU na konci textu.  



S náležitou hrdostí dnes můžeme konstatovat, že jsme dokázali do okresu Jeseník přivést a hlavně udržet špičkové 
trenéry sportovního tance a tím zajistit trénování sportovního tance v našem KLUBU na vrcholové úrovni. Každé 
dítě, mládež, ale i dospělí, či dokonce senior, tedy každý občan Jesenicka má dnes možnost dostat nejvyšší možné 
vzdělání ve sportovním tanci přímo zde v Jeseníku. V Jeseníku nikdy sportovní tanec nebyl, tímto se Jeseník přidává 
mezi ostatní regiony, kterých občané mají možnost provozovat tento sport na vrcholové republikové a mezinárodní 
úrovni. 

V KLUBU tedy máme od roku 2021 vrcholové TOP trenéry a porotce v ČR, za STT pana Jaroslava Cekla, trenéra 
a porotce II. třídy, mistra světa v STT pro rok 2020 a za LAT pana Filipa Karáska, trenéra a porotce I. třídy, 
5 násobného mistra ČR v LAT. Od září 2024 k nám opět do pravidelné výuky nastoupila sl. Šišková, trenér a porotce 
II. třídy, vicemistryně v 10 tancích a 2. vicemistryně v LAT, se kterou jsme v roce 2023 spolupracovali, z důvodu 
nedostatku financí, jen externě na soustředěních. Specializuje se jak na LAT, tak i na STT a navíc na začínající děti 
v přípravkách, což je pro nás klíčové. Tito vrcholoví trenéři a porotci sportovního tance do Jeseníka přinesli sebou 
potřebnou kvalitu, která nám stále chyběla i pro naše ostatní taneční páry a sólo tanečnice. Do roku 2021 totiž s nimi 
spolupracoval pouze externě náš nejlepší taneční pár, který za nimi dojížděl do Olomouce a Ostravy. Do trenérského 
týmu se nově zařadili i místní trenéři Soňa Petrová a Matias Kavický, kteří v roce 2022 úspěšně absolvovali zkoušky 
trenéra a porotce III. třídy. V roce 2023 se k nim přidala Kristýna Harbichová, která od září 2024 nastoupila na 
vysokou školu do Prahy, trénuje proto pouze páteční kurzy LATINO pro ženy všeho věku. Na vysoké škole v Brně je 
rovněž Matias Kavický, trénuje pouze taneční kurzy pro dospělé, které probíhají přes víkendy. Soňa Petrová se od 
září 2024 specializuje už jen na naše volnočasové aktivity, výuku mládeže i dospělých v této nesoutěžní oblasti a na 
taneční kurzy pro mládež, dospělé a kurzy LATINO pro ženy všeho věku. I z výše uvedeného důvodu jsme od září 
2024 přivolali do pravidelné výuku sportovního tance zpět sl.Šiškovou. 

V současnosti nám pravidelně soutěží v ČSTS 2 taneční páry a 3 sólo děvčata v soutěžích dětí a mládeže ve věku od 
5 do 19 let a máme jeden taneční pár v kategorii dospělí. Dnes většina z nich pravidelně stojí na stupních vítězů, 
všichni nám tanečně vyzrávají, jejich dovednosti se ze dne na den neustále zvyšují, díky pravidelné celoroční výuce 
se špičkovými trenéry a porotci ČSTS u nás v KLUBU. Náš nejlepší dospělácký taneční pár už dosáhl výkonnostní 
třídy A v LAT i v STT. Další páry postupně následují tento nejlepší taneční pár. Postupně přechází z nejnižší 
výkonnostní třídy E, do vyšších tříd D, C, B, A a M. Naše páry mají výkonnostní třídy D, C, B a A. Dva páry se nám už 
účastní MČR LAT, MČR STT, MČR 10 tanců, MČR SHOWDANCE. Dvě sólo tanečnice už dosáhli výkonnostní třídy 
„Bronz“ v LAT. Další sólo tanečnice postupně následuje tyto dvě nejlepší tanečnice. Postupně přechází z nejnižší 
výkonnostní třídy „Novic“, do vyšších tříd „Bronz“, „Silver“ a „Gold“. Naše sólo tanečnice mají výkonnostní třídy 
„Novic“ a „Bronz“. 

Pro představu předkládáme výsledky soutěží našich nejlepších tanečních párů. Velké úspěchy v roce 2024 
zaznamenal náš nejúspěšnější dětský taneční pár Honzík Samek a Miriamka Holaňová, který má vytančenou 
v latinsko-amerických tancích třídu „C“ a v standardních tancích třídu „D“. V roce 2024 absolvovali celkem 10 
postupových soutěží, 1 soutěž v taneční lize a 3 soutěže na MČR, z toho na stupních vítězů stáli 7x (3x zlato, 3x 
stříbro a 1x bronz) a 8x postoupili do finále. Velký úspěch tento pár zaznamenal v lednu 2024 na MČR Děti II ve STT 
v Otrokovicích, bylo to nádherné 11. místo. Větší úspěch tento pár dosáhl ale v únoru 2024 na MČR Děti II v LAT 
v Praze, byl to postup mezi finalisty ČR a nakonec nádherné 6. místo. Byl to historicky největší úspěch Jesenického 
páru na MČR a náš KLUB tak poprvé ve své historii vychoval finalistu MČR. V březnu 2024 na MČR Děti II v 10 
tancích v Kladně, jim postup mezi finalisty ČR utekl jen o kousíček a nakonec to bylo nádherné 7. místo. Největší 
úspěchy na tento pár ale teprve čekali na začátku tohoto roku a to 1.2. 2025 na MČR Děti II ve LAT 
v Třinci, byl to postup mezi finalisty ČR a nakonec 2. místo. Byl to historicky největší úspěch Jesenického páru na 
MČR a náš KLUB tak poprvé ve své historii vychoval vicemistra ČR. Dále 8.3 2025 na MČR Děti II ve STT v Praze 
to bylo nádherné 9. místo a hned na to za dva týdny 22.3.2025 na MČR Děti II v 10 tancích v Kojetíně to byl opět 
postup mezi finalisty ČR a nakonec 3. místo. Byl to historicky druhý největší úspěch Jesenického páru na MČR a náš 
KLUB tak poprvé ve své historii vychoval 2. vicemistra ČR. 

Velké úspěchy v roce 2024 zaznamenal i náš začínající juniorský taneční pár Tobias Pastucha a Tánička Závadová, 
který začal soutěžit teprve v únoru 2024 a už v červnu 2024 v latinsko-amerických tancích i standardních tancích 
postoupil do vyšší výkonnostní třídy „D“. V roce 2024 absolvovali celkem 13 postupových soutěží a co soutěž, to 
bedna. Na stupních vítězů stáli 20x (4x zlato, 10x stříbro a 6x bronz) a 18x postoupili do finále. Jsou to bezesporu 
„skokani“ roku 2024. 

Nejúspěšnějším dospěláckým párem v KLUBU stále zůstává taneční pár Matias Kavický a Kristýna Harbichová, 
který má vytancovanou výkonnostní třídu „A“, jak v LAT, tak i ve STT. Od června 2024 tento taneční pár definitivně 
ukončil společnou taneční kariéru. Matias Kavický je od září 2023 na Masarykově univerzitě v Brně a Kristýna 
Harbichová se připravovala na maturitu a zkoušky na vysokou školu, proto účast na postupových soutěžích, s cílem 
získat poslední nejvyšší výkonnostní třídu M, dočasně tento pár přerušil už v září 2023. V roce 2024 měli v úmyslu 
se připravit na MČR showdance konané dne 23.11.2024 v Ústí nad Labem. V červnu 2024 po maturitě nám Kristýna 
Harbichová oznámila, že se dostala na vysokou školu do Prahy. Bohužel nám současně i oznámila, že se už nechce 
věnovat vrcholově sportovnímu tanci a ani MČR showdance se už nezúčastní. Po dvou měsících intenzivního hledání 
si Matias Kavický našel novou partnerku Elišku Fialovou z Klubu TK OLYMP Olomouc.  Eliška Fialová má stejnou 
vytančenou třídu jako Matias Kavický, tedy třídu A, rovněž ztratila, ona už v březnu, partnera. Její mateřský KLUB 
souhlasil s hostováním Elišky Fialové v našem KLUBU a už nic nebránilo přípravě na MČR. Latinskou show sestavu 
na téma „Život Freddieho Mercuryho“ i přes krátký čas na přípravu přeci jenom tento nově složený taneční pár 
natrénoval a v listopadu v Ústí nad Labem na soutěži ČSTS ji předvedli mezinárodním porotcům.  



 

Matias Kavický a Eliška Fialová za své taneční předvedení získali celkem 27,55 bodu a skončili ve finále na 4. místě. 
Je to historicky největší úspěch dospěláckého Jesenického páru na MČR a náš KLUB tak poprvé ve své historii 
vychoval finalistu MČR, v kategorii dospělí, který skončil navíc těsně pod bednou. Pro Klub sportovního tance 
Jesenicka je to nejlepší výsledek na MČR v kategorii dospělí. Matias Kavický a Eliška Fialová vytvořili nový 
progresivní taneční pár, našli si svoje společné časy na tréninky, Eliška chce zůstat v Olomouci, Matias je v Brně 
a nevadí jim trénování v Brně či Olomouci. Máme se na co těšit, určitě je pár let uvidíme spolu, příště slibují, že to 
bude v showdance ještě lepší a věříme, že se nám časem vrátí i do postupových soutěží. 

Bohužel z důvodu odchodu na vysoké školy se nám v roce 2024 rozpadl i další talentovaný taneční pár Lukáš 
Cetkovský a Tina Pastuchová, který si u nás spolu vytančili v latinsko-amerických tancích výkonnostní třídu „C“ a ve 
standardních tancích třídu „B“. V roce 2024 absolvovali už jen celkem 4 postupové soutěže bez medailového 
umístění a 1x postoupili do finále. Tak jim přejeme do dalších let spoustu tance a třeba je někdy uvidíme spolu, či 
s novými partnery, jako naše odchovance, na AKADEMII, či na nějakých jiných vystoupeních. 

Pro představu předkládáme i výsledky soutěží našich nejlepších sólo tanečnic. Tento obor je stále ještě mladý, 
jak u nás, tak v samotném ČSTS,  který teprve od září 2023 stanovil pro sólo děvčata podobné pravidla jako pro 
páry. Děvčata bez partnera mají více motivace, soutěžit se může nejen v LAT ale i v STT, tedy nemusejí čekat na 
partnera, ale můžou začít sportovní kariéru samostatně a až se objeví potencionální taneční partner a budou-li 
chtít, hned můžou naskočit i do párovek, a nemusí se vzdát ani kariéry sólo tanečnice. Pevně věříme, že tyto 
děvčata přinesou do KLUBU nový vítr, zvýší členskou základnu, stále je totiž děvčat více oproti klukům. 

Velké úspěchy v roce 2024 zaznamenala naše sólo tanečnice Sonia Petrová, která začala soutěžit teprve koncem 
roku 2023  a už v červnu 2024 v latinsko-amerických tancích postoupila do vyšší výkonnostní třídy „Bronz“. 
V roce 2024 absolvovala celkem 7 soutěží, z toho byla jedna mezinárodní. Na stupních vítězů stála 9x (3x zlato, 
2x stříbro a 4x bronz) a 10x postoupila do finále. Úspěchy v roce 2024 zaznamenala i naše sólo tanečnice 
Klárka Moravcová, která začala soutěžit rovněž koncem roku 2023  a už v lednu 2024 v latinsko-amerických 
tancích postoupila do vyšší výkonnostní třídy „Bronz“. V roce 2024 absolvovala celkem 4 soutěže. Na stupních 
vítězů stála 2x (1x zlato a 1x bronz) a 2x postoupila do finále. A nakonec úspěchy v roce 2024 zaznamenala 
i naše sólo tanečnice Emílie Novotná, která začala soutěžit rovněž až koncem roku 2023. V roce 2024 
absolvovala celkem 4 soutěže, z toho byla jedna mezinárodní. Na stupních vítězů stála 3x (1x stříbro a 2x 
bronz) a 3x postoupila do finále. 

S dětmi a mládeží ze soutěžních oborů se v našem KLUBU velice dobře pracuje, všechny děti to nesmírně baví, 
tancují z radosti a srdcem, všichni kolem vidíme smysl naší snahy. V párových a sólo přípravkách A, ale i B máme už 
další nové adepty na soutěžení pro rok 2025 resp. 2026. Zde je to opravdu o vrcholovému sportovnímu tanci se vším 
všudy. Většina dětí a mládeže je ale prozatím u nás zařazena v nesoutěžních oborech. Jejich přesun do skutečného 
sportovního tance jde velice pomalu, sportovní tanec je opravdu specifický sport, je hodně náročný na finance, čas 
dětí a rodičů. I přes všechnu tyto překážky prioritou pro rok 2025 zůstává, tak jak tomu bylo v roce 2024, rozsoutěžit 
na vrcholové republikové úrovni v soutěžích ČSTS co nejvíc dětí a mládeže ze základny KLUBU, v párových ale i sólo 
oborech. 

Naší neustálou snahou je kromě udržení vysoké kvality výuky samozřejmě i zvýšení počtu dětí a mládeže v našem 
KLUBU. To je koneckonců dlouhodobá priorita našeho KLUBU. Jde to velice, velice pomalu, máme za sebou dlouhé 
covidové roky a nedávné zářijové povodně. I přesto všechno se zvyšovat členskou základnu krůček po krůčku daří. 
Vymýšlíme neustále nové a nové projekty. Od roku 2022 jsme začali chodit přímo do ZŠ, kde děláme žákům 
prezentace sportovního tance a postupně je takto obeznamujeme s tím, co je to vlastně sportovní tanec. Od téhož 
roku jsme spustili projekt „Předtaneční“, pro žáky 7. a 9. ročníků ZŠ celého okresu Jeseník. K dnešku máme za 
sebou už 4 běhy (jeden v roce 2022 a dva v roce 2023 a jeden v roce 2024). Projekt vede místní trenér Soňa Petrová. 
„Předtaneční“ je vždy slavnostně zakončeno Závěrečným Věnečkem, kde mají přístup rodiče a známí tanečníků. 
Pokoušíme se, zatím bezúspěšně, o zavedení kurzů pro děti 4. - 5. ročníků ZŠ. tzv. Minipředatneční kurzy. Pro nás 
jsou tyto žáci nejžádanější cílovou skupinou. I tento projekt povede Soňa Petrová a rovněž bude zakončen 
Závěrečným Věnečkem. Projekt „Předtaneční“ je dle odezvy mládeže a jejich rodičů úspěšným. Některé dětí 
z prezentací v ZŠ a některá mládež z „Předtanečních“ chodí už do naší pravidelné výuky sportovního tance, ale je to 
spíše výjimka, většinou zejména mládež z „Předtanečních“, kterou tanec baví, zůstávají v nesoutěžních TEEN 
oborech. V těchto oborech se pak tanečníci připravují na „přechod“ do řádné výuky sportovního tance, nebo tam 
zůstávají natrvalo a mají tanec jen jako volnočasovou aktivitu, více v dalším textu. Těmito našimi projekty se nám 
daří pomalinku, krůček po krůčku, zvyšovat počet dětí a mládeže, byť samozřejmě odpad nováčků z těchto aktivit je 
stále příliš velký. 

Klub sportovního tance Jesenicka z.s. se tedy mimo výuky sportovního tance věnuje i volnočasovým aktivitám se 
zaměřením na tělovýchovu a rekreační sport. Naše aktivity v této oblasti jsou nesoutěžního charakteru či mají 
charakter rekreačního sportu a směřují k rozvíjení pohybových dovedností děti, mládeže, dospělých i seniorů. Tyto 
aktivity jsou rozděleny do dvou skupin: 

 

 



1. Pravidelná celoroční výuka nesoutěžní mládeže i dospělých. 

2. Pořádání tanečních kurzů společenských tanců a LATINA. 

Ad.1, Pravidelná celoroční výuka probíhá pro dospělé a seniory v nesoutěžních oborech (LADIES TEAM 
a DOSPĚLÍ, SENIOŘI PÁRY) a pro mládež (TEEN SÓLA a PÁRY). 

Už sedmým rokem se věnujeme nesoutěžnímu oboru, projektu tzv. LADIES TEAM, kde nám do celoroční výuky 
chodí dospělé dámy i seniorky z celého okresu Jeseník. Výuku vede Soňa Petrová. Tanečnice z LADIES TEAMU sice 
chodí do pravidelné výuky, ale dělají vše jen pro zábavu a pohyb. Učí se latinsko-americké tance, kde není třeba 
partner, vytváří nádherné choreografie, které občas předvedou na nějaké akci. Zkrátka mají u nás pohybové „fitko“ 
spojené s LATINOU. Jedinou jejich povinností a právem, je vystoupení na naší AKADEMII. Před 2 lety jsme otevřeli 
i nesoutěžní párový obor DOSPĚLÝ, SENIOŘI. Výuku vede Jaroslav Cekl. Potřeba otevření tohoto oboru vznikla 
hlavně tím, že děláme taneční kurzy pro dospělé a právě z těchto kurzů se zachytávají dospělí a senioři, kteří chodí 
na kurzy pravidelně a chtěli by zdokonalit techniku. Tyto páry k nám tedy chodí do pravidelné výuky, ale dělají zatím 
stále vše jen pro zábavu a pohyb. Učíme je jak LAT, tak STT. V tomto oboru páry, které projeví zájem, můžou 
připravit na „přechod“ do řádné výuky sportovního tance. Pro mladá děvčata bez partnera vytváříme nesoutěžní 
obory tzv. TEEN SÓLA. Vlastně jsme navázali na výše uvedený úspěšný projekt LADIES TEAM a tento projekt jsme 
částečně aplikovali na naše teenagerky. Výuku vede Soňa Petrová a děvčata se učí LAT. Pro mladé páry, které chtějí 
tančit jen tak pro radost a zábavu, vytváříme nesoutěžní obory tzv. TEEN PÁRY. Výuku vede Jaroslav Cekl. Učíme je 
jak LAT, tak STT. V obou mládežnických oborech se tanečníci, kteří projeví zájem, můžou připravit na „přechod“ do 
řádné výuky sportovního tance. Potřeba vzniku těchto dvou TEEN oborů vznikla hlavně tím, že jsme začali dělat 
„Předtaneční“ pro mládež a právě z těchto kurzů je největší příliv do tohoto oboru. Mládež tančení bavilo, chtěli dál 
tančit, ale jen tak rekreačně. 

Tuto pravidelnou celoroční výuku pro mládež, dospělé a seniory v nesoutěžních oborech jsme zavedly, poněvadž je 
větší poptávka po volnočasových aktivitách než po samotném vrcholovém sportovním tanci. Tyto obory nám ale 
mimo zvyšování dětí a mládeže, dospělých v našem KLUBU, slouží jako „přechod“ od tanečních kurzů, 
k vrcholovému sportovnímu tanci. Tanečníka baví tanec a chce se mu věnovat celoročně, nejen na krátkém kurzu, 
ale jen volnočasově. Poněvadž oba trenéři Soňa Petrová a Jaroslav Cekl i těchto nesoutěžních oborů jsou licencovaní 
trenéři sportovního tance, neustále se snaží svoje svěřence pobízet k soutěžení ve sportovním tanci.  

Ve všech výše uvedených výukách rádi uvidíme i Vaše občany (mládež, dospělé i seniory). 

Ad.2, Kromě pravidelné celoroční výuka nesoutěžní mládeže i dospělých pořádáme krátkodobé taneční kurzy 
společenských tanců a LATINA. 

„Předtaneční“ kurzy pro mládež 7. - 9. ročníků ZŠ a „Minipředatneční“ pro děti 4. - 5. ročníků ZŠ jsme už objasnili 
v předchozích odstavcích, zde je důvod jejich pořádaní hlavně zvýšení počtu dětí a mládeže v našem KLUBU a šíření 
povědomí o sportovním tanci. 

Kromě těchto kurzů pořádáme pravidelně taneční kurzy pro dospělé začátečníky, mírně pokročilé či pokročilé. 
Našimi kurzy projde ročně 100-ky dospělých a seniorů. Kurzy probíhají jak v městě Jeseník, tak na různých 
místech okresu Jeseník. Tyto kurzy v okrese Jeseník jsou putovní a v případě zájmu ho můžeme 
uspořádat právě ve Vaší obci. Posledně byl ve Velké Kraši. Dále kurzy pravidelně probíhají ve městě Zlaté 
Hory, ve Vrbně pod Pradědem a nově jsme otevřeli i kurzy v Glucholazech a v Nyse na Polském území. Uvažujeme 
přidat v nové sezoně Krnov. Kurzy vede Soňa Petrová a Matias Kavický. Zde je hlavním důvodem jejich pořádaní 
hlavně ekonomická stránka, kurzy jsou ziskové a částečně i z nich financujeme profesionální sportovní tanec. Lze ale 
s jistotou říct, že i prostřednictvím nich šíříme povědomí o sportovním tanci a nepřímo tak působíme na zvýšení 
počtu dětí a mládeže, dospělých v našem KLUBU, poněvadž naši tanečníci můžou sami chodit do pravidelné výuky 
či dát nám do výuky svoje děti, vnuky. 

Úspěšnou novinkou od září 2024 se stali LATINO kurzy pro ženy všeho věku. Naše série kurzů v Jeseníku LATINO 
I, II, III, IV a V jsou opravdu vyhledávané a žádané. Kurzy vede Soňa Petrová. Pro velkou odezvu otevřeli jsme 
LATINO v Nyse a Vrbně pod Pradědem. Kurz v Nyse vede Kristýna Harbichová a ve Vrbně instruktorka paní 
Veronika Pavlišťová. Důvod jejich pořádaní je stejný jako u tanečních dospělých. 

Poněvadž trenéři Soňa Petrová, Kristýna Harbichová a Matias Kavický těchto tanečních kurzů jsou licencovaní 
trenéři sportovního tance, snaží se svým svěřencům nabídnout celoroční výuku alespoň v nesoutěžních oborech, či 
ty nejlepší pobízet k soutěžení ve sportovním tanci. 

Na všech pořádaných kurzech rádi uvidíme i Vaše občany (mládež, dospělé i seniory). 

Klub sportovního tance Jesenicka se ale přednostně věnuje vrcholovému párovému a sólo sportovnímu tanci, kde se 
pomalinku, ale jistě, začínají naše páry a sólo děvčata v silné konkurenci ČR prosazovat. K tomuto rozhodnutí 
věnovat se vrcholovému sportovnímu tanci přispěl i fakt, že sportovní tanec usiluje o to stát se Olympijským 
sportem, což nám bezesporu pomáhá v náborech, ale i získávaní dotací, darů a sponzorů, bez nichž to zde vůbec 
nejde.  

 

 



Z výše uvedeného je patrné že náš KLUB nabízí široké spektrum vyžití jak sportovního, tak volnočasového. Rádi 
bychom získali do našeho KLUBU i občany z Kobylé nad Vidnavkou. Je to sice trošku dále, ale my děláme 
i vrcholový sportovní tanec a v  tomto sportu je v republice běžné, že tanečníci dojíždějí za kvalitou do svých KLUBŮ, 
běžně z okolí 50 km.  V celé ČR je klubů sportovního tance jen 126, tedy zde se dojíždí vždy, protože ne v každém 
městě je KLUB, v okrese Jeseník jsme jediný. Důkazem toho, že zejména vrcholový sportovní tanec táhne občany 
celého okresu Jeseník je to, že prakticky všechny naše soutěžní páry a sóla pochází z obcí a měst mimo Jeseník. 
Máme tam děti a mládež z nedaleké Vápenné, Uhelné, pak jsou tam Supíkovice, Mikulovice, Zlaté Hory, Česká Ves, 
Lipová-lázně a Bělá pod Pradědem, jezdí k nám děti až z Holčovic z Moravskoslezského kraje. Občané z okolních 
měst a obcí k nám ale chodí i do naší volnočasové aktivity. Zejména LATINO v Jeseníku přitahuje ženy opravdu 
z celého okresu, jezdí k nám až z Javorníku. Tedy vzdálenost u nás nehraje opravdu roli. Zatím k nám chodí z Vaší 
obce jen dospělý na naše taneční kurzy, věříme ale z výše uvedeného důvodu, že brzo začnou chodit, jak do výuky, 
tak kurzů i další Vaši občané. A podívat se na naší AKADEMII je jen začátek jejich možné sportovní kariéry, či jejich 
tancování jen pro zábavu, nebo se jen tak užijí nádhernou společenskou akci. I proto se na Vás obracíme s naší 
žádostí o finanční dar a proto Vám ještě s dovolením začátkem června zašleme na vyvěšení plakátek 
naší AKADEMIE, kde budeme zvát i Vaše občany na tuto nádhernou společenskou akci.  

 

Odůvodnění žádosti: 

Připravit děti, mládež, dospělé a seniory na AKADEMII vyžaduje spoustu času přípravy a nemalé finanční 
prostředky. Vlastně se na tom pracuje prakticky celý školní rok, nejvíce pak poslední 3 měsíce před AKADEMIÍ. 
Největšími položkami jsou náklady na odměny trenérům za vytvoření a natrénování choreografií, nájem prostor 
tanečního sálu na AKADEMII, náklady na natáčení, focení a střih památečního videa, ozvučení prostor a náklady na 
DJ. Další náklady vznikají na soustředění před AKADEMII, na propagaci a organizaci akce, na odměně za 
moderování, na výzdobu sálu, za květiny a upomínkové předměty účinkujícím a hostům. Do toho nepočítáme 
spoustu dobrovolnické práce, našich rodičů a trenérů při přípravě a samotné akci. Jediný příjem z této akce je 
vstupné na AKADEMII, které není schopné pokryt výše uvedené náklady. AKADEMIE je ale prestižní záležitost, 
která čím dál více zaujímá i širokou veřejnost. Je to krása, nádhera a proto tuto akci děláme. Těší nás, že se postupně 
stává z naší AKADEMIE zajímavá kulturní akce v celém okresu Jeseník, která má dopad na zvyšování 
kvality života všech generací. Navíc na naši AKADEMII zveme jako hosty nejlepší tanečníky z ostatních tanečních 
škol a zdá se, že jejich vystoupení na naší AKADEMII je pro ně opravdový zážitek a čest a naše AKADEMIE se 
stává symbolickým sjednocovacím prvkem všech tanečních stylů. Zkrátka AKADEMII navíc svými 
vystoupeními zpestřují a je na co se koukat. Na naší AKADEMII bývá už nyní v průměru 170-190 účastníků. Jedná 
se sice o akci prioritně určenou pro tanečníky, rodiče, sourozence, staré rodiče, přátele vystupujících tanečníků, 
donátory, ale účast na akci je přístupná rovněž široké veřejnosti, kterou naše akce táhne čím dál víc. I z toho důvodu 
uvažujeme do budoucna, že naši AKADEMII spojíme s GALA VEČEREM, na kterém po skončení AKADEMIE bude 
probíhat zábavný taneční večer pro všechny zúčastněné. Minulý rok jsme si to už vyzkoušeli, není to ale zatím ještě 
na klasický GALA VEČER, potrvá to zřejmě ještě pár let. Na ozvučení máme skvělého dýdžeje, tak si následně opět 
hodinku všichni společně zatancujeme na jeho namixované skladby. Věříme, že toto zpestření naší akce ještě více 
přitáhne širokou veřejnost. Kapacita Národního Domu v Lipové-lázni je sice menší než v IPOSU v Jeseníku, ale 
prostory jsou hodně reprezentativní a navíc útulnější, tedy věříme, že Národní Dům opět přitáhne i širokou 
veřejnost a naplníme ho do posledního místečka a o naší AKCI se bude mluvit po celém okresu Jeseník. V roce 2024 
si nebylo kam sednout, bylo plno a akce byla moc podařená a hodně se o ní mluvilo. Samozřejmostí je, že uděláme 
po celém okresu Jeseník náležitou propagaci této akce, informace dáme do všech obcí, na různé sociální skupiny 
apod. 

Pevně věříme, že se AKADEMIE zúčastní nejen rodiče, sourozenci, starý rodiče, přátele vystupujících tanečníků, ale 
akce zaujme i občany z Kobylé nad Vidnavkou, jsou všichni srdečně zváni.  
 

Položky nákladů na AKADEMII jsou následovné: 

Odměny trenérům za vytvoření a natrénování choreografií:18.000,- Kč 
Nájemné Národního Domu v Lipové-lázni: 4.000,- Kč 
Natáčení, focení a střih památečního videa: 9.000,- Kč 
Ozvučení prostor a náklady DJ: 6.000,- Kč 
Náklady na soustředění před AKADEMII: 4.000,- Kč 
Náklady na propagaci a organizaci akce: 5.000,- Kč 
Odměna za moderování AKADEMIE: 2.000,- Kč 
Náklady na propriety (výzdoba sálu, upomínkové předměty, květiny): 4.000,- Kč 
REZERVA na nepředvídané výdaje: 5.000,- Kč 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
CELKEM NÁKLADY NA AKCI: 57.000,- Kč 

 
Předmětem a účelem daru je částeční krytí výše uvedených nákladů na AKADEMII v Národním Domě v Lipové-
lázni. Náklady jsou samozřejmě vysoké, a proto žádáme obec Kobylá nad Vidnavkou o finanční dar ve výši 
2.500,- Kč na jejich částeční krytí. 



Prohlášení žadatele 
 
Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje vč. údajů v přílohách jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje 
žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.  

Žadatel prohlašuje, že nemá neuhrazené splatné závazky vůči obci Kobylá nad Vidnavkou a jim 
zřízeným a zakládaným organizacím. Dále prohlašuje, že nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti 
vůči státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, 
okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení 
posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané 
nedoplatky). 

Žadatel souhlasí se zpracováním osobních údajů v souladu s příslušnými aktuálně platnými 
a účinnými právními předpisy České republiky a Evropské unie. 

V případě neúplných či nepravdivých informací žadatel bere na vědomí, že je povinen ihned (po 
prokázání neúplnosti či nepravdivosti údajů) vrátit požadovanou částku na účet obce Kobylá nad 
Vidnavkou. 

Datum: 5.5.2025 

                                               
Zpracoval:   Ing. et Ing. Jaroslav Kavický                                Podpis, příp. razítko:   
 

 
PŘÍLOHY  
 

K této žádosti přikládáme: 
 

1. Výpis ze spolkového rejstříku. 
2. Aktuální stanovy spolku. 
3. Potvrzení o vedení bankovního účtu.  

_______________________________________________________________________________________ 

 


